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صابر کاظمی والیبالیست ۲۶ ساله 
ایران که در قطر به دلیل عارضه مغزی 
در بیمارستان بستری شد و سپس 
مرگ مغزی او تایید شد، صبح دیروز 
درگذشت.  )۱۴۰۴ آبان   ۱۴ )چهارشنبه، 
اما مراسم تشییع این والیبالیست 
انجام  آق‌قلا  قانقرمه  روستای  در  جوان 
می‌شود و دیگر قرار نیست مراسمی در 

فدراسیون والیبال انجام شود.
میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال که 
برای انجام مراحل قانونی انتقال پیکر صابر 
کاظمی در بیمارستان پیامبران حضور دارد، 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا اظهار کرد: علی 
رغم همه تلاش ها اتفاقی که دوست داشتیم 
نیفتاد و خواست خدا بود. جا دارد از همه 
کسانی که برای صابر در این مدت با همه 

توان زحمت کشیدند تشکر کنم. امیدوارم 
فدراسیون والیبال توانسته باشد به وظیفه 

خود به خوبی عمل کند.
رییس فدراسیون والیبال افزود: کم لطفی 
های زیادی درباره شایعه دروغین محرومیت 
صابر عزیز منتشر شد که باعث دل شکستگی 
همه کسانی شد که برای صابر زحمت 

کشیدند.
وی درباره اینکه پدر مرحوم صابر کاظمی 
گفته او با فدراسیون مشکلی نداشته است 
و فدراسیون همه گونه حمایتی از جمله 
پرداخت هزینه ها را انجام داده است، گفت: 
بحث پرداخت هزینه‌ها که وظیفه ما بود 
اما دروغ درباره محرومیت صابر خیلی ما 
را اذیت کرد چرا که اصلا او محروم نشد و 
کمیته انضباطی ۲ هفته بعد لغو کرد. برخی 

این شایعه را راه انداختند و برخی دیگر هم 
ناآگاهانه به آن دامن زدند. وی خاطرنشان 
کرد: موج عظیم احساسات مردم قابل 
ستایش بود که روز و شب دعا کردند و 
امیدوارم روحش قرین رحمت باشد. تقوی 
در پاسخ به ایسنا درباره علت برگزار نشدن 
مراسم تشییع در فدراسیون والیبال گفت: 
درخواست خانواده این بود که در اسرع وقت 
صابر به زادگاه خودش برود و ما تلاش کردیم 
این اتفاق هر چه سریعتر بیفتد. اصرار مجدانه 
پدرش این است که صابر سریعا به زادگاهش 
برود. حتما تلاش می‌کنیم اگر خانواده او 
قبول کند مراسم یادبودی را برگزار کنیم. 
به هر حال خانواده صابر ۲۰ روز است که 
شبانه روز درگیر این اتفاق تلخ هستند و حق 
بدهید که بخواهند پیکر او زودتر به زادگاهش 

منتقل شود. صابر کاظمی که به علت حادثه 
مغزی در قطر دچار مرگ مغزی شده بود، 
جمهوری  والیبال  فدراسیون  درگذشت. 
اسلامی ایران از درگذشت این والیبالیست که 
۲۵ مهر به علت حادثه مغزی در قطر در بخش 
مراقبت‌های ویژه یکی از بیمارستان‌های این 
کشور بستری شده و تحت مراقبت‌های 
پزشکی به خواب مصنوعی رفته بود، خبر 
داد. کاظمی پس از درخواست خانواده‌اش و 
با هماهنگی فدراسیون والیبال ایران و وزارت 
بهداشت قطر، پنجم آبان به ایران منتقل شد 
و در بیمارستان پیامبران تحت نظر پزشکان 
ایرانی قرار گرفت اما چهارشنبه شب، هفتم 
آبان مرگ مغزی او تایید شد و در نهایت 
صبح چهارشنبه درگذشت. کاظمی متولد 
۳ دی ۱۳۷۷ بود که قهرمانی آسیا با تیم 
ملی والیبال ایران در سال ۲۰۲۱ و دو دوره 
قهرمانی بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا 
و ۲۰۲۲ هانگژو در کارنامه‌اش به چشم 
می‌خورد. او که در پست قطرپاسور بازی 
می‌کرد، ارزشمندترین بازیکن دو مسابقه 
مهم و رسمی قهرمانی آسیا و قهرمانی 
باشگاه‌های آسیا در سال ۲۰۲۱ هم شد. این 
خبر آنچنان تلخ و دردناک است که آن را تنها 
می‌شود با مرگ هادی نوروزی کاپیتان سابق 
پرسپولیس قیاس کرد. ورزشکار ممتازی که 
او هم در جوانی و در پی یک حمله قلبی به 
شکل مشابهی درگذشت. صابر که طرفداران 
والیبال در ایران خاطرات زیادی از آبشارهای 
بی‌مهارش در مسابقات مهم ملی دارند، با 
اتفاقی که رخ داد کل جامعه ورزش ایران را 
عزادار کرد و در حال حاضر هیچ خبر دیگری 

مهم‌تر از این وجود ندارد. 
خبری که نه تنها جامعه والیبال که 
کل جامعه ورزش ایران را تحت تاثیر 
 قرار داده‌ و دل‌ها را شکست و صورت‌ها 

را خیس کرده است.

ارلینگ هالند می‌تواند تنها بازیکنی 
باشد که در پنج بازی متوالی لیگ 
قهرمانان اروپا برای سه تیم مختلف 

گلزنی می‌کند.
بوروسیا  و  منچسترسیتی  تیم  دو 
دورتموند در لیگ قهرمانان اروپا به مصاف 
هم می‌روند. دو تیم در این فصل عملکرد 
مشابهی داشته‌اند و تاکنون هفت امتیاز را 
از سه بازی در رقابت‌های اروپایی به دست 

آورده‌اند.
ارلینگ هالند یا ترمیناتو - همانطور 
که رقیبانش او را صدا می‌زنند - از ابتدای 
فصل ۱۷ گل و یک پاس گل را به ثبت 
رسانده است. شماره ۹ سیتی برای سومین 
بار با بوروسیا دورتموند روبه‌رو می‌شود و 
در آخرین بازی با یک ضربه دیدنی برای 

همشهری‌ها گلزنی کرد. هالند در دو فصل و 
نیم حضورش در آلمان در ۸۹ بازی ۸۶ گل 

به ثمر رساند که آمار خیره‌کننده‌ای است.
او همچنین در این فصل اولین کسی شد 
که در لیگ قهرمانان اروپا تنها در ۵۰ بازی 
۵۲ گل به ثمر رسانده است. در واقع او زودتر 
از هر بازیکن دیگری به رکورد ۵۰ گل زده در 
لیگ قهرمانان اروپا رسیده است و از همین 
حالا تهدیدی آشکار برای کریستیانو رونالدو 

محسوب می‌شود.
بهترین عملکرد ارلینگ در لیگ 
قهرمانان اروپا در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۲ به 
ثبت رسید که در نخستین سال حضورش 
در منچسترسیتی در این مسابقات در یازده 
مسابقه دوازده گل زد و در نهایت نخستین 
جام قهرمانی تاریخ باشگاه را برای تیمش 

کسب کرد. منچسترسیتی در ادامه فصل به 
مصاف تیم‌های بایر لورکوزن، رئال مادرید، 
بوده‌ گلیمت و گالاتاسرای خواهد رفت. 
در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا کریستیانو 
رونالدو )۱۴۰(، لیونل مسی )۱۲۹( و روبرت 
بازیکنانی هستند  تنها  لواندوفسکی )۱۰۵( 

که توانسته‌اند شمار گل‌هایشان را در لیگ 
قهرمانان سه‌رقمی کنند و حالا هالند در 
این مسیر به سرعت پیش می‌روند. البته 
هدف‌های بعدی‌ هالند در مسیر رکوردشکنی 
در لیگ قهرمانان اروپا رود فان‌نیستلروی 

)۵۶( و توماس مولر )۵۷( خواهند بود.

پیکر صابر کاظمی در آق قلا تشییع می شود

درگذشت آسمان خراش دوست داشتنی 

ترمیناتور آماده شکستن رکوردی دیگر

قرعه کشی ایران در فوتسال آسیا

تیم ملی فوتسال ایران در گروه چهارم رقابت‌های جام ملت‌های آسیا با 
افغانستان، عربستان و مالزی همگروه شد.به گزارش ایسنا، دیروز )چهارشنبه، 
۱۴ آبان( قرعه‌کشی رقابت‌های جام ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۶ اندونزی 

انجام شد و شاگردان وحید شمسایی حریفان خود را شناختند.
گروه‌بندی جام ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۶

A گروه
اندونزی، عراق، قرقیزستان، کره‌جنوبی

B گروه
تایلند، ویتنام، کویت، لبنان

C گروه
ژاپن، ازبکستان، تاجیکستان، استرالیا

D گروه
ایران، افغانستان، عربستان، مالزی

فوتسال

اعلام زمان مراسم ازدواج رونالدو

کریستیانو رونالدو می‌گوید دو دخترش الهام‌بخش او برای تقدیم حلقه 
و خواستگاری از جورجینا رودریگز بودند. البته کریستیانو می‌گوید مراسم 
خواستگاری‌اش اصلا رمانتیک نبوده است. به گزارش ورزش سه، کریستیانو 
رونالدو و جورجینا رودریگز یکی از مهشورترین زوجهای دنیای ورزش هستند 
و البته شهرت آنها از ورزش هم فراتر رفته است. این زوج مشهور در ماه 
آگوست، پس از حدود ۹ سال نامزدی، با اعلام خبر ازدواج قریب الوقوع‌شان 
هواداران را شگفت‌زده کردند. جورجینا، مدل آرژانتینی-اسپانیایی، با انتشار 
تصویری از حلقه‌ی درخشانی که از رونالدو دریافت کرده بود در اینستاگرام 

نوشت: »بله، قبول کردم. در این زندگی و تمام زندگی‌هایم.«
رونالدو که می‌گوید »آدم رمانتیکی نیست«، برای نخستین‌بار جزئیات 
آن شب را تعریف کرد: او قصد نداشت در همان شب به »زن زندگی‌اش« 

پیشنهاد ازدواج بدهد، اما حس کرد زمانش رسیده است.
کریستیانو در گفت‌وگو با پیرس مورگان گفت: »حدود ساعت یک شب 
بود. دخترها خواب بودند. یکی از دوستانم حلقه را به من داد تا به جیو بدهم. 
وقتی داشتم حلقه را برانداز می‌کردم ، دو تا از بچه‌ها آمدند و گفتند: بابا، 

می‌خوای به مامان حلقه بدی و ازش بخوای باهات ازدواج کنه؟.«
»گفتم واو، الان وقتشه. می‌دانستم روزی این کار را خواهم کرد اما برای 
آن شب برنامه‌ریزی نکرده بودم. چون دخترها گفتند و دوستانم هم فیلم 
می‌گرفتند، همان لحظه تصمیم گرفتم. حلقه را دادم. زانو نزدم چون برای 
آن کار آماده نبودم، ولی لحظه‌ی زیبایی بود. حرف‌هایی زدم، حرفهای 
ساده‌ای‌ بود. من خیلی رمانتیک نیستم. خب چرا هستم، ولی نه از آن نوع 
رمانتیک‌هایی که هر هفته گل می‌خرند. اما به سبک خودم رمانتیکم. زیبا 
بود و می‌دانستم او زن زندگی من است. این کار را کردم و امیدوارم خوب 

انجامش داده باشم.«
وقتی از رونالدو درباره زمان ازدواج پرسیدند، با خنده گفت: »نه هنوز. 
بعد از جام جهانی و با جام ازدواج می‌کنیم! ولی جورجینا اهل مهمانی بزرگ 
نیست. مهمانی‌های خصوصی را ترجیح می‌دهد و من به تصمیمش احترام 

می‌گذارم.«
رونالدو با لبخند ادامه داد: »می‌دانی از چی خیلی خوشم آمد؟ اینکه اصلًا 
برایش مهم نبود حلقه چقدر گران است. فقط از من پرسید آیا واقعا در این 
حرف صادقی؟ گفتم می‌خواهمت و می‌خواهم با تو ازدواج کنم. گریه نکردم 

اما اشک در چشمم حلقه زد.«
کارشناسان تخمین زده‌اند حلقه‌ی نامزدی جورجینا بیش از یک‌ونیم 
میلیون دلار ارزش دارد. جواهر روی حلقه حدود ۱۵ تا ۲۰ قیراط وزن 
دارد و به گفته‌ی لورا تیلور، متخصص مشهور حلقه‌های نامزدی، »جواهری 
استثنایی است«. او توضیح داد: »الماسی با این اندازه معمولاً در قاب پلاتین 
نصب می‌شود تا ایمنی بیشتری داشته باشد و همین قاب درخشش آن را 

تقویت کند. 
این حلقه واقعاً خیره‌کننده است و یکی از باشکوه‌ترین حلقه‌های نامزدی‌ای 
است که در سال‌های اخیر دیده‌ایم، کاملًا درخور یکی از مشهورترین زوج‌های 

دنیای فوتبال.«
این کارشناس جواهرات در ادامه گفت: »اگر این الماس طبیعی و از نوع 
ممتاز در بازه رنگی D تا F با شفافیت بی‌نقص یا نزدیک به آن باشد، ارزشش 

به‌راحتی از ۱.۵ میلیون دلار فراتر می‌رود.«
پیش از این، رونالدو نسبت به ازدواج رفتاری محتاطانه داشت. تنها یک 
ماه پیش از اعلام رسمی نامزدی، کریستیانو در مستند نتفلیکس در پاسخ 
به پرسشی درباره ازدواج گفته بود: »همیشه به او می‌گویم، وقتی آن کلیک 
اتفاق بیفتد ازدواج خواهیم کرد. مثل همه چیز در زندگی‌مان، خودش 
می‌داند که چه می‌گویم. هیچکس بهتر از جورجینا من را نمی‌شناسد. ممکن 
است یک سال دیگر باشد، شش ماه دیگر یا حتی یک ماه دیگر. مطمئنم 

که اتفاق می‌افتد.«
رونالدو و جورجینا نخستین‌بار در سال ۲۰۱۶ و در دوران حضور او در رئال 

مادرید با هم آشنا شدند. 
چند سال بعد با انتقال‌ رونالدو به یوونتوس و سپس منچستریونایتد، 
کریس و جورینا به تورین و منچستر نقل مکان کردند و حالا در ریاض 
عربستان زندگی می‌کنند. رونالدو در سال‌های پایانی دوران حرفه‌ای خود 
برای النصر بازی می‌کند و شواهد و قرائن نشان می‌دهد احتمالا النصر آخرین 

باشگاه این اسطوره بزرگ فوتبال خواهد بود.
اما رابطه‌ی آن‌ها بدون روزهای دشوار و آزمونهای سخت نبوده است. 
رونالدو و جورجینا یک سال و نیم در شمال غرب انگلیس زندگی کردند چرا 
که کریستیانو برای دومین بار در فوتبالش به منچستریونایتد برگشته بود. 
در همان روزها، در سال 2022، این زوج با تراژدی مرگ نوزادشان »آنخل«  

روبه‌رو شدند. 
رونالدو درباره آن روزها به پیرس مورگان گفت: »احساس می‌کنم همیشه 
از هم حمایت کرده‌ایم. در هر رابطه‌ای لحظه‌های خوب و بد وجود دارد و 

این بخشی از مسیر است.
شاید در همان دوره رابطه‌مان محکم‌تر شد. حتی در بدترین لحظه‌ها هم 
باید کنار هم باشید و مسیر را هموار کنید. خیلی چیزها یاد گرفتم. زندگی 

را از زاویه‌ای دیگر دیدم. 
دخترم که حالا سه ساله شده، ملکه‌ی خانواده است، کسی که خانه را شاد 
کرد. هر چیزی دلیلی دارد و من به آن باور دارم. ما خانواده‌ای خوشبختیم 

و به آن افتخار می‌کنم.«
رونالدو و جورجینا دو فرزند مشترک دارند، آلانا مارتینا و بلا اسمرالدا. 

او همچنین سه فرزند دیگر به نام‌های کریستیانو جونیور، اوا و متئو دارد.

رویداد

حسن یزدانی در استقلال 

 چهره شاخص و عنوان‌دار کشتی ایران برای حضور در 
مرحله نهایی لیگ برتر کشتی آزاد، با تیم استقلال قرارداد 

بست.
حسن یزدانی دارنده یک مدال طلا و ۲ نقره المپیک و 
۳ مدال طلا، ۳ نقره و یک برنز جهان در اولین حضور خود 
بر روی تشک کشتی پس از انجام عمل جراحی در فرانسه، 
قرار است در مرحله نهایی لیگ برتر کشتی آزاد برای تیم 
استقلال مبارزه کند. یزدانی برای حضور در مرحله نهایی 
لیگ برتر با تیم استقلال جویبار قرارداد امضا کرد تا برای 
این تیم به میدان برود. طبق پیگیری‌های ایسنا مبلغ 
قرارداد یزدانی برای انجام ۲ مبارزه ۷ میلیارد تومان است.

او قرار است فردا پنج‌شنبه با علی تاجرنیا سرپرست 
مدیرعاملی استقلال در تهران دیدار داشته باشد.

 روانخواه همچنان 
سرمربی تیم ملی امید 

با اعلام سخنگوی فدراسیون فوتبال سرمربی تیم ملی 
امید به کارش در این تیم ادامه خواهد داد. با وجود تردیدها 
درباره انتخاب امید روانخواه به عنوان سرمربی تیم ملی 
امید، او توانست نتایج خوبی در انتخابی جام ملت‌های آسیا 
و بازی‌های دوستانه کسب کند. حالا این تیم با صعود به 
دور نهایی جام ملت‌های آسیا در رده امید، برای حضور 
در این رقابت‌ها در دی‌ماه آماده می‌شود. با این حال 
تیم ملی امید طی روزهای گذشته با خبری شوکه‌کننده 
مواجه شد؛ جایی که امید روانخواه به دلیل نارضایتی از 
عملکرد هدایت‌الله ممبینی دبیرکل فدراسیون فوتبال در 
آماده‌سازی تیم ملی امید تصمیم به کناره‌گیری از این تیم 
کرد. با این حال مدیران فدراسیون فوتبال در جلسه‌ای با 
امید روانخواه، او را برای ادامه فعالیت در تیم ملی امید 
راضی کرد و با اعلام امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون، 

روانخواه به کارش در تیم ملی امید ادامه خواهد داد.

چراغ سبز قلعه نویی 
با تصمیم کادر فنی تیم ملی فوتبال، بازیکنان تیم ملی 
امید به اردوی تیم ملی بزرگسالان برای فیفادی آبان دعوت 
نخواهند شد تا شاگردان روانخواه به صورت کامل برای 
جام ملت‌های امید آماده شوند. به گزارش سایت رسمی 
فدراسیون فوتبال، به منظور استفاده حداکثری کادر فنی 
تیم امید از آخرین فرصت آماده‌سازی جهت حضور در 
رقابتهای قهرمانی آسیا، در اردوی هفته آتی تیم ملی از 
بازیکنان رده سنی تیم امید برای حضور در تورنمنت دوبی 
دعوت به عمل نخواهد آمد. بنابراین در لیست تیم ملی از 

بازیکنان تیم امید دعوت نخواهد شد.
تیم ملی فوتبال امید دی‌ماه برای حضور در جام 

ملت‌های آسیا در رده امید راهی عربستان خواهد شد.

نایب قهرمانی نماینده بیلیارد ایران 
در مسابقات جهانی

رقابت‌های هی بال قهرمانی جهان در شهر بریزین 
استرالیا برگزار شد و نماینده ایران با شکست برابر نماینده 

بریتانیا به مدال نقره این رقابت‌ها دست یافت.
به گزارش ایسنا، در آخرین روز از رقابت‌های بیلیارد 
هی بال قهرمانی جهان که در شهر بریزین استرالیا برگزار 
شد، نماینده ایران در مرحله فینال با شکست برابر نماینده 
بریتانیا به عنوان نایب قهرمانی این رقابت‌ها دست پیدا کرد.

سینا ولی‌زاده ملی‌پوش ایران در رشته هی بال با برتری 
برابر نمایندگانی از کشورهای آفریقا، استرالیا و پرتغال به 
مرحله یک هشتم نهایی راه پیدا کرد. او در این مرحله با 
نتیجه ۷ بر ۲ نماینده هند را شکست داد و راهی مرحله 
یک چهارم نهایی شد. ولی زاده در این مرحله با نتیجه ۷ بر 
۴ حریفی از چین را شکست داد و در نیمه‌نهایی با نتیجه 

۷ بر ۳ حریفی از بریتانیا را برد و به فینال راه پیدا کرد. 

کشتی

فوتبال 

توپ و میز

پس از مصدومیت شدید اشرف 
حکیمی در بازی شب گذشته برابر بایرن 
حالا یک کشور علیه لوئیس دیاز شده‌ 
است. به گزارش »ورزش سه«، با نزدیک 
مراکش   آفریقا،  ملت‌های  جام  به  شدن 
برای اشرف حکیمی نفس‌ها را در سینه 

حبس کرده است.
اشرف حکیمی، مدافع راست پاری سن 
ژرمن که سه‌شنبه شب مقابل بایرن مونیخ 
به دلیل مصدومیت زمین را ترک کرد و به 
نظر می‌رسد آسیب جدی به مچ پای چپ او 
وارد شده است، ممکن است چندین هفته از 
میادین دور باشد. با توجه به نزدیک بودن 
جام ملت‌های آفریقا، این اتفاق باعث نگرانی 
در کشورش، مراکش، شده است.این فکر از 
ذهن همه طرفداران مراکشی که سه‌شنبه 
شب میخکوب صفحه تلویزیون بودند، گذشت. 
مدافع راست، که اندکی قبل از پایان نیمه اول 
بازی لیگ قهرمانان اروپا بین پاری سن ژرمن 

و بایرن مونیخ به طرز بدی توسط لوئیس دیاز 
سرنگون شد، از درد روی زمین پارک دو 
پرنس به خود می‌پیچید. این بازیکن کلیدی 
پاری سن ژرمن و تیم ملی مراکش که از ناحیه 
مچ پای چپ آسیب دیده بود، در حالی که 

اشک در چشمانش حلقه زده بود، مجبور شد 
با کمک کادر فنی پاریس زمین را ترک کند. 
حکیمی که هنگام ترک ورزشگاه پس از بازی، 
با عصا و پوتین محافظ روی پای چپ دیده 
شد، باید در ساعات آینده تحت معاینه قرار 

گیرد تا شدت مصدومیتش مشخص شود. اما 
تصاویر جای خوش‌بینی نداشتند، چرا که جام 
ملت‌های آفریقا، که قرار است از 21 دسامبر 
2025 تا 18 ژانویه 2026 در مراکش برگزار 
شود، به سرعت نزدیک می‌شود. در حالی که 
»شیرهای اطلس« )لقب تیم ملی مراکش( به 
عنوان مدعیان اصلی مسابقات پیش می‌روند 
و به دنبال اولین قهرمانی قاره‌ای خود از 
سال 1976 هستند، خروج اشک‌بار حکیمی، 
کاپیتان و رهبر گروه تحت هدایت ولید 
رکراکی، موجی از وحشت را در سراسر کشور 
به راه انداخت، که بازتاب آن صبح چهارشنبه 

در مطبوعات محلی دیده شد.
  مصدومیتی که یک کشور

را به لرزه درمی‌آورد
هسپرس در مقاله‌ای که سه‌شنبه شب در 
وب‌سایت خود منتشر کرد، از »مصدومیتی 
 که یک کشور را به لرزه درمی‌آورد« 

صحبت می‌کند. 

ماجرای تکل جنجالی دیاز در بازی با بارسا

گلزنی ستاره سابق سپاهان پس از 10 سال مخالفت پرسپولیس با دربی بدون تماشاگر
استیون انزونزی، هافبک فرانسوی فصل گذشته سپاهان پس از یک دهه 
دوباره برای استوک‌سیتی گلزنی کرد و با همراهی جالب هم‌تیمی‌هایش این گل 

را جشن گرفت.
 گلزنی ستاره سابق سپاهان پس از ده سال!

به گزارش ورزش سه، انزونزی که بین سال‌های ۲۰۱۲ تا ۲۰۱۵ در ۱۰۹ بازی برای 
استوک در لیگ برتر به میدان رفت، تابستان امسال به تیم سابقش بازگشت و قراردادی 
یک‌ساله امضا کرد. او پس از ترک سپاهان به تیمی بازگشت که خاطرات جالبی با آن دارد 
و بازگشت او به جمع بازیکنان استوک با استقبال هواداران و مدیران این باشگاه همراه بود و 
این انتقال را با کلید واژه بازگشت اسطوره به خانه خطاب می‌کردند. در دیدار اخیر استوک 
مقابل آکسفورد یونایتد، انزونزی موفق شد روی کرنر لوئیس بیکر با یک لمس سریع و 
هوشمندانه دروازه حریف را باز کند؛ گلی که اولین گل او برای استوک از سال ۲۰۱۵ و 

بازی تاریخی ۶-۱ مقابل لیورپول بود. 

باشگاه پرسپولیس با برگزاری دربی در ورزشگاه شهر قدس بدون حضور 
تماشاگران مخالفت کرد.

به گزارش ایسنا، تیم فوتبال پرسپولیس در چارچوب رقابت‌های هفته دوازدهم لیگ 
برتر میزبان استقلال است. این دیدار در تاریخ ۱۴ آذر برگزار خواهد شد.

با وجود این که احتمال برگزاری بدون تماشاگر این دیدار در ورزشگاه شهر قدس 
مطرح شده، باشگاه پرسپولیس مخالف این موضوع است.

سازمان لیگ فوتبال از باشگاه پرسپولیس خواسته که تا روز شنبه محل 
 میزبانی‌اش از داربی را مشخص کند و با توجه به شرایط برگزاری بازی 
در ورزشگاه شهر قدس، گزینه‌های پرسپولیس ورزشگاه امام خمینی اراک و پارس 

شیراز است.
 VAR همچنین باتوجه به شرایط چمن و نبود تجهیزات لازم برای برگزاری بازی با

در ورزشگاه امام رضا )ع( مشهد، این گزینه به احتمال زیاد کنار گذاشته می‌شود.

مقایسه ستاره تاتنهام با مسی رکوردشکنی ستاره پرتغالی سیتی در لیگ قهرمانان
خانگی  دیداری  در  تاتنهام 
اروپا  قهرمانان  لیگ  در 
توانست چهار بر صفر کپنهاگن 
را از پیش روی بردارد. در این 
دیدار میکی فن دفن توانست 
یک گل انفرادی بسیار زیبا را 

به ثمر برساند.
سرمربی  فرانک  توماس 
دانمارکی تاتنهام بعد از این دیدار 

درباره گل فن دفن گفت: باید کمی در مورد آن فکر کنم، به نظر می‌رسید که ما لیونل 
مسی را به میکی فن د فن تبدیل کردیم، او از نیمه زمین خودی تا انتها دوید و یک گل 
فوق‌العاده به ثمر رساند، فکر می‌کنم او بهترین گلزن ما در تمام مسابقات است و می‌تواند 
این روند را ادامه دهد. او در بخش بعدی صحبت‌هایش افزود: این بازی یک گام رو به جلو 
بود، من عاشق عملکرد برنان جانسون و پاس‌های فوق‌العاده ژاوی سیمونز و عملکرد راندال 
کولو موآنی بودم که تهدیدی مداوم برای مدافعان حریف بود، همه بازیکنان کارهایی که 

خواسته بودیم را در زمین نشان دادند و ما همچنان در حال پیشرفت هستیم.

اگر برناردو سیلوا مقابل 
دورتموند بازی کند، چهارمین 
بازیکن پرتغالی خواهد بود که 
به رکورد ۱۰۰ بازی در لیگ 

قهرمانان اروپا می‌رسد.
منچسترسیتی  تیم  دو 
و بوروسیا دورتموند امشب 
)چهارشنبه، ۱۴ آبان( در لیگ 
به مصاف هم  اروپا  قهرمانان 

می‌روند. دو تیم در این فصل عملکرد مشابهی داشته‌اند و تاکنون هفت امتیاز را از سه بازی 
در رقابت‌های اروپایی به دست آورده‌اند.

طبق آمار، اگر برناردو سیلوا مقابل دورتموند بازی کند، پس از کریستیانو رونالدو )۱۸۳ 
بازی(، په په )۱۲۰ بازی( و فیگو )۱۰۳ بازی( به چهارمین بازیکن پرتغالی تبدیل می‌شود 
که به ۱۰۰ بازی در این رقابت‌ها می‌رسد. شایان ذکر است که هر سه بازیکن صدمین بازی 
خود در لیگ قهرمانان اروپا را با پیروزی پشت سر گذاشتند. علاوه بر این، برناردو سیلوا پس 

از گلزنی مقابل ویارئال در بازی اخیر، قصد دارد دوباره در امر گلزنی موفق باشد.

وارث تازه ونگر و فرگوسن

ستاره سابق آرسنال و شاگرد آرسن ونگر در نخستین 
تجربه مربیگری خود با هدایت فاینورد به صدر جدول لیگ 
هلند رسیده است. او می‌گوید: از درس‌های ونگر، فرگوسن 
و فان‌خال در مربیگری استفاده می‌کند.در حالی که میکل 
آرتتا با آرسنال صدرنشین لیگ برتر است، سسک فابرگاس 
کومو را به رتبه هفتم سری آ رسانده و جک ویلشر اولین 
تجربه مربیگری‌اش را در لوتون‌تاون سپری می‌کند، یکی 
دیگر از شاگردان آرسن ونگر در حال پیشرفت در مربیگری 
است. روبین فن‌پرسی در شهر زادگاهش روتردام برای اولین 
قهرمانی دوران مربیگری‌اش با فاینورد آماده می‌شود. پس از 
یازده بازی، شکست ۳-۲ مقابل آیندوهوون، مدافع عنوان 

قهرمانی در ماه گذشته تنها نقطه تاریک در کارنامه اوست.

لیگ جزیره 


